



北京时间前晚，英超联赛上演了经典的“红色德比”，主场作战的利物浦3:1完胜“领头羊”曼联。利物浦球员退场时，安菲尔德的球迷齐声高喊“路易斯·苏亚雷斯！”，这位助攻两次的乌拉圭射手风头甚至盖过了上演帽子戏法的锋线搭档库伊特，这是为什么呢？原来他上演了一次犹如神话般的禁区内连过4人的助攻，将自己的魔幻步点永远留在了英超历史最佳进球的行列之中。

禁区内连过4人 这斯神了

羞辱曼联

苏亚雷斯的表演始于比赛第34分钟，他在禁区左侧得球后，先将球横向一拉，从斯莫林和拉菲尔两人的包夹中得到空当，之后一脚穿裆过掉拉菲尔。接着，这个乌拉圭“兔子”带球急进，连续晃过卡里克和布朗，似传似射的一脚，门神范德萨猝不及防，被裆羞辱，后点赶到的库伊特接球轻松打入空门。根据慢动作显示，即使库伊特不补那脚，皮球也能滚向球门内。网络上，很多苏亚雷斯的粉丝都“责怪”库伊特，因为如果不补射，那么苏亚雷斯将完成历史上最伟大的一个进球！

值得一提的是，苏亚雷斯的这串动作作用了一个齐达内式拉球、一个C罗式的带球急停、两次马拉多纳式的摇晃过人，最后以两穿曼联防守球员裤裆，连过4人的方式羞辱了英超联赛的领头羊。BBC解说员连呼：“这个进球必将成为英超年度进球！”

比肩老马

之前，利物浦花了2650万

英镑从阿贾克斯买来苏亚雷斯，时间不长，乌拉圭人已经征服了挑剔的安菲尔德的球迷，让他们可以忘却离开的托雷斯。而苏亚雷斯的7号球衣正是现任利物浦主帅一代传奇达格利什曾经穿的，苏亚雷斯很好地接过了前辈的衣钵。

赛后，英国媒体一片惊呼之声，因为足球发展到今天，要想连过4人，是多么困难的事情，因为当你过掉第一个人时，往往第二个人就会把你放倒。而在禁区内这么狭小的空间能连过4人，更是极其罕见。历史上马拉多纳曾在1986年世界杯阿根廷与英格兰一役中贡献过连过五人的表演，但是老马是从中圈开始千里走单骑，施展空间要大得多；1994年，沙特的奥维拉也曾连过比利时的4人后得分，当然他也是从中场开始，队友们帮他牵扯了不少防守精力；梅西也曾在2007年西班牙国王杯上连过6人，但施展的空间同样比苏亚雷斯大。

苏亚雷斯今年才24岁，他还有巨大的发展空间。事实上，在去年的世界杯上，苏亚雷斯便有着惊艳的演出。快报记者 吕远



利物浦3:1曼联

库伊特轻松破门

晃过卡里克

过掉斯莫林和拉菲尔

抢在布朗铲球前射门

1 苏亚雷斯拿球

7号苏亚雷斯一人单挑曼联四将
制图 李荣荣



利物浦每次遭遇曼联，场面都非常火爆。前晚，在利物浦3:1战胜曼联的比赛中，利物浦大将卡拉格飞铲纳尼，毫无心理准备的葡萄牙人惨叫一声倒地，之后就开始哭泣。赛后有媒体称，纳尼左腿疑似骨折，很有可能赛季报销！

卡拉格铲哭纳尼

与利物浦决战前，纳尼曾表示，“我已经被命令担当球队的领袖，我接受这个挑战。”然而他做梦都想不到，自己会送出乌龙助攻，而且会在上半场结束前因伤被抬出场外。第45分钟，利物浦的卡拉格从正面直接踹到了纳尼的支撑腿，葡萄牙人惨叫一声倒地。慢镜头显示，纳尼的腿上流出了鲜血。见此情景，曼联球员十分愤怒，甚至门将范德萨都冲上来参与冲突，此时纳尼艰难地走到主裁判面前，指着自己的腿，在被杰拉德挡开后，纳尼痛苦倒地，之后开始不停地哭泣。这时场面十分混乱，埃弗拉和杰拉德互相推扯，双方球员纠缠在了一起，险些上演群殴。此时的主裁判却像局外人一样站在一旁，最终只是向犯规的卡拉格出示黄牌，之后又对冲出禁区的范德萨出示了黄牌。

也许是裁判太好说话，上半



腿上流血不止(小图),纳尼疼得哭了

场补时第4分钟，阿根廷国脚马克西·罗德里格斯对拉法尔蹬踏犯规，主裁判仍然没有任何表示。被激怒的拉法尔之后飞铲卢卡斯，双方再次纠缠在一起，苏亚雷斯趁乱扯了一下拉法尔的

头发。结果主裁判仅仅向拉法尔和斯科特尔分别出示黄牌，便草草结束了上半场比赛。之后，纳尼被担架抬出场，担架上的葡萄牙人用手臂掩面。从赛后立即在网上流传的

照片来看，纳尼的小腿裂开了一个巨大的血口，十分恐怖。比赛结束后两个小时，曼联官网发出一条声明，证实纳尼的左腿上有“一道非常深的伤口”，“俱乐部将在卡灵顿基地检查他的伤势”。据英国《独立报》报道，对于铲伤纳尼，卡拉格本人也很自责，赛后他赶到曼联更衣室道歉，可惜他最终未能见到纳尼。

赛后，英国《天空体育》认为卡拉格的犯规是“恐怖的”。ESPN则声讨这位利物浦副队长：“卡拉格的铲人让人震惊，他就会取胜；而当两支球隊势均力敌时，我们就拿不下对手，这就是皇马的现状。但巴萨就不一样，他们踢得好时会取胜，遭遇困难时同样会取胜，因为他们踢艰难的比赛时会发生‘一些事情’，在瓦伦西亚就是如此，他们有可能输球但最终还是战胜对手；面对萨拉戈萨同样如此，因为他们本来应该被罚下1人。”

快报记者 韩飞周游

央视暂时不转中超

尽管河南建业俱乐部董事长胡葆森呼吁央视转播中超，但最新消息表明，至少在短时间内，央视不会重新回到这个舞台。究其原因，恐与经济利益无关，实际上，从扫赌风暴掀起以来，央视是否转播中国足球比赛，已被视为风向标。

昨天，足协职业部主任刘殿秋表示，中国足球职业化改革已经进行了17年，有过成功，也有过失败。上亿球迷对联赛始终不离不弃，足球这项运动已经在他们的生活中占据了很重要的一部分。央视如果能够转播中超，是造福全国球迷的一件好事。不过早在一年前，足协就已经积极与央视进行接触，希望后者能够对中超进行转播。但直到现在，情况仍不容乐观。据称，央视已正式回复足协，明确表示暂时不会转播中超。央视没有给出具体的解释，但业内人士普遍认为，在扫赌风暴结束之前，央视恐怕会一直坚持这样的态度。

隋海涛

国际足坛

国米5:2热那亚 莱帅创造纪录

北京时间昨晨，国际米兰在意甲联赛中主场5:2大胜热那亚，与“领头羊”AC米兰的积分差距依然是5分。

本场比赛的上半场，国际米兰仍以0:1落后。下半场，蓝黑军团全面开火，帕齐尼和埃托奥先后进球，主队比分反超。之后埃托奥再进一球，潘德夫和日本后卫长友佑都锦上添花。从第50到第84分钟，国际米兰攻进了5个球。热那亚在第90分钟时打进一个安慰球。

莱昂纳多执掌国际米兰之后，带队在13场比赛中拿到了33分，打破了卡佩罗2004-2005赛季创造意甲实行三分制后新帅开局纪录（13轮32分）。

据新华社

桑坦德1:3皇马 狂人暗讽裁判

北京时间昨晨，皇马在西甲联赛中客场3:1完胜桑坦德，继续保持着与“领头羊”巴萨之间7分的差距。

赛后，有记者问到皇马和巴萨的差距，皇马主帅穆里尼奥又向裁判开炮，狂人说：“我不指望巴萨丢分，我只想踢好自己的比赛。有一点很清楚：当我们比对手发挥更好时，我们就会取胜；而当两支球隊势均力敌时，我们就拿不下对手，这就是皇马的现状。但巴萨就不一样，他们踢得好时会取胜，遭遇困难时同样会取胜，因为他们踢艰难的比赛时会发生‘一些事情’，在瓦伦西亚就是如此，他们有可能输球但最终还是战胜对手；面对萨拉戈萨同样如此，因为他们本来应该被罚下1人。”

综合